

РПЦ пудрит мозги депутатам и прихожанам

Автор: Admin2
28.07.2013 14:57

У подножия бывшего кинотеатра "Ханой", ныне КЦ "Вдохновение", подходит к концу строительство храма. Храм сам по себе очень красивый. но поставили его у подножия культурно-развлекательного центра, да еще и на значительно более низкой отметке, то бишь в яме. Жители несколько лет назад писали о том, что место для храма крайне неподходящее. И вот, наконец, узнали жители, что были неправы. Оказывается храм стоит выше "Ханоя", о чем ретранслировал депутат Бокарев.

{youtube}pEzImlG-IRc{/youtube}

